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Extras.
Basket of Sca Weed, Mrs. Mary Gall, Toronto,

commended.
Book of Fern Leaves, Mrs. Dredge, Toronto, com-

mended.
Sea Wced, Mrs. Dredge, Toronto, commended as

very tastefully 9,rranged.
Collection of Ses Weed, Miss C. Caricheael, To-

ronto, commended.

CLASS L.-PAPER, PRINTINO, BOOlt]3NDIIM & TYPE.
(26 Entries.>

Jud.ges-John Edwards, Toronto; David Wyflie,
l3rockville; Archibald MoLachlin, Mitchell.

]3est Bookbinding, ]3lank Book, assortment of,
Brown Birothers, Toronto, $5; 2nd do., W. C. Chewett

&Co., Toronto, $3.
Boest Bookbinding, Letter-press, assortment of,

Brown B3rothers, Toronto, diploma and $5.
Best Letter-press Printing, Plain, W. C. Chewett &

Co., Toronto, $5; 2nd do., Gea. Brown, Toronto, $3.
Best Letter-press Printing, Ornamental, G. Brown,

Toronto, diploma and $5.
]3est Paper Hangings ýCanadian paper), one dozen

rolle. assorted, Barber & Bros., Georgetown, diploma
and $7.

Best Printing, Wrapping and Writing Papers., one
ream cf each, ]3untin Bros., Toronto, $7; 2rnd do.,
Barbcr Bros., Georgetown, $5.

Best Printing Type, an assortment, C. T. Palsgrave,
Toronto, $7.,

.Cxtras.
Paper Cloth Address Labels, T. Hill, Torodto, $2.
Machine for Cutting and Mitering Printers' unies,

John Fent on, Toronto, diploma.
Blotting Paper, Colored Paper and Envelopes,

Buntin Bras., Toronto, diploma.
Assortment Lettec-press Printing, W. C. Chewett&

Co., Toronto, $2.
Bankers' Cases, M&., Blrown Bras., Toronto, $2.
Pociret Books, Wallets, &c., B3rown Bras., Toronto,

diploma.
Embossed Cloth Cases, Brown Bros., Toronto, $1.
Ornamental Cards, G. Brown, Toronto, commendccl.
Plain Cards, Gea. Brown, Toronto, cammcnded.
Plain Posters, Gea. ]3rawn, Toronto, commended.
Ornemental Posters, Oea. Brown, Toronto, diploma.
Letter-prcsz Printlng, varieties, G. Blrown, Toronto,

commended.

CLASS LI.-SADDLE, HARtNESs, ENQINE HosE, AND
TRUNx MAXERS' Voitr, AkD LrATRIER.

(79 Entries.)
Judges-Dunoan MeKay, Brantf'ord, Thomas Field,

.Gaît, H. Thompson, Waterdown.
Beat Engine Hase and Joints, 2a- incbes in diameter,

50 feet of copperriivetted, T. Thompson, Toronto, $6.
.Best -Harness, set Double Carrnage, Marshall Porter,

Bowmanville, $8; 2d do.., J. & R. Irvine, Montreal, $6.
Best Jlarness, set of Single Carniage, A. FrasrHamilton, $6; 2nd do., W. Steward, jaTrao 4
Best Haraess, set of Team, R. Malcolm, Toronto, $5;

2nd do., W. Steward, jun., Toronto, $3.
Boat Saddle, Lady's Full Quilted, W. çtwr, u.

Toronto, $8; 2nd do., Thos. Thompson, Toronto, $6.
Bost Saddle, Lady's Quilted Safe, R. M. Hinder,

Toronto, $6; 2nd do., W. Steward, jua., Toronto, $4.
Boat Saddle, Gentleman's Full Quilted, T. Thompsan,

Toronto, $7; 2nd do., J. & R. Irvine, Mantreal, $5.
Best Saddle, Gentleman's Plain Shaftoe, W. Steward,

jan., Toronto, j.5; 2ad do., A. Fraser, Hamilton, 83.

Best Trunks, an assortment, H. E. Clarke, Toronto,
$8; 2nd do., W. Steward, jun., Toronto, $6.

Best Vralises and Travelling Baga, an assortmcnt,
H. E. Clarke, Toronto, $5.

flest Hames, three pairs of iron cased, team or cart,
Robent Malcolm, $3.

Best Rlames, six pair.s of wooden team, R. C. Gui,
Colborne, $3; 2nd do , Robert Malcolm, Teronto, $2.

.Lea1er.
Best Beit Leather, 80 Ibs., R. K. Johinson, Fergus,

$3; 2nd do., W. M. Macklem, Chippewa, $2.
flest Brown Strap and Bridie, one side of each, W.

M. Maoklem, Chippewa, $3; 2nd do., R. K. Johnson,
Fergus, $2.

Best Carniage Cover, two skins, Robinson & Flans-
merfeit, Markham, $3; 2ud (Io., R. r. Johnson, Fer-
gus, $2.

Best Deenshing, dressed, HTy. Ferdinand, Waterloo,
$2; 2nd do,, Greene, DeWitt & Ca., Montreal, $1.

Best Haraess Leather, two sides, Jos. Flack, Sand-
li, $3; 2nd do., Robert Dale, Sandhull, $2.

Best H-ogskine for Saddles, (no first) ; 2nd do., R.
K. Johnson, Fergus, $3.

Boat Patent Leather, for carrnage or harnea work,
(no first); 2nd do., R. K. Johnson, Fergus, $4.

Best Skirting for Saddles, two sides, W. M. Mack-
lem, Chippewa, $4.

ExWra Entrix.
Stud Bridle and R oler, Marshal Porter, Bowman-

ville, $2.
Winker Leather, R. K. Johnson, Fergus, $2.
Buif Grain Leather, R. K. Johinson, Fergus, $2.
Express Harner-s, Robt. Malcolm, Toronto, $2.
Sample of Belting, U. A. Harvey, St. Davids, $2.
Assontmeat of Horse Collars, Robent Nicholi, To-

ronto, $4.
Cant Ilarness, Robt. Malcolm, Toronto, $2.
Pair Scotch Collars, Robert Maloolm, Toronto, $2.

CLASS LII.-SRioE AND BOOT-iARIMUS' WoRRI-
.(78 Entries.)

Judb'es-John Sterling, Toronto; James Gow, GJuelph
James F. Wright, Vienna.

Best Boots, ladies, an assortment, John Sims, To-
ronto, $7; 2nd do., R. Nisbet & Co., Hamilton, $5.

]3est Boots, gentlemen's sewed, an assontment, John
Sims, Toronto, $7;. 2nd do., R. Nisbet & Ca., Hamil-
ton, $5.

Best Boots, pegged, an assortment, John Sims, To-
ronto, *$5; 2nd do., Childs & Hamilton, Toronto, $8.

Best Boot and Shoemakers' Lasts and Trees, an
assartment, W. A. Young, Bandas, $8.

]3est Caif Skins, W. M. Macklem, Chippewa, $3;
2nd do., Robinson & Flummerfeit, Markham, $2.

Best Caif Skins, two morocco, W. M. Macklem,
Cbippewa, $8; 2nd do., R. K. Johnson, Fergus, $2.

Best Cordovan, two skins of, R. K. Johnson, Fergus,
$3; 2nd do., Wm. Jacques, Colborne, $2.

Best Dog Skins, two dressed, W. Jacques, Colborne,
$8; 2nd do., A. MoGlashan, York Mills, $2.

Best Kip Skias, two sides, W. M. Macklem, Chip-
pewa, $3; 2nd do., John Tye, Whitby, $2.

Best Patent Leather, for bootmakers, 20 fect, R.
K. Johnson, Fargus, $6.

Best Sole Leather, two sides, Robt. Garner, Drum-
mondylle, $3; 2nd do., Andrew McGlashan, York
Mills, $2.

Best lUpper Leather, two, Bides, W. M. Macklem,
Chippewa, $3; 2ad do., Robinson & Flummerfel,
Markham, $2.


